

НЕКРОЛОГ

Пам'яті кандидата медичних наук, доцента Долгош Марії Юріївни

На 89-му році життя відійшла у вічність кандидат медичних наук, колишня доцент кафедри терапії та сімейної медицини ДВНЗ «Ужгородський національний університет» Долгош Марія Юріївна.

Народилася 10 вересня 1935 року в с. Худльово Ужгородського району в сім'ї селян на прізвище Логин. Початкову освіту здобула в Худлівській семирічній школі, а середню освіту в Середнянській СШ, яку закінчила зі срібною медаллю. З 1952 по 1958 рік продовжувала навчання на медичному факультеті Ужгородського державного університету за спеціальністю «лікувальна справа». З 1962 по 1964 рр. навчалася в стаціонарній аспірантурі кафедри пропедевтики внутрішніх захворювань медичного факультету і працювала над виконанням наукової роботи на базах санаторію «Шаян» та санаторію «Поляна».

Кандидатську дисертацію захистила на Вченій раді Чернівецького медичного інституту (1966 рік). Після закінчення аспірантури працювала на посаді асистента, а з 1968 року – доцента кафедри пропедевтики внутрішніх захворювань. З 1969 по 1992 рр. доцент кафедри госпітальної терапії. З 1992 по 2013 рр. доцент кафедри терапії та сімейної медицини факультету післядипломної освіти УжНУ.

За час роботи на медичному факультеті та факультеті післядипломної освіти проходила неодноразове удосконалення на базах медичних вузів близького та далекого зарубіжжя. В 2002 році протягом 2-х тижнів проходила стажування з США. Брала участь в роботі всесоюзних та всеукраїнських з'їздів кардіологів, терапевтів, I та II з'їздів сімейних лікарів України, наукових товариств терапевтів та сімейної медицини Закарпаття.

Виконуючи педагогічну роботу керувала науковою роботою студентів, інтернів та магістрів. Працюючи на кафедрах університету постійно займалась лікувальною роботою. Під час роботи на медичному факультеті на базі обласної клінічної лікарні систематично планово та по графіку санітарної авіації консультувала хворих в районах області, приймала та консультувала хворих в обласній поліклініці, кардіологічному від-



діленні лікарні, брала участь в консилиумах тяжких хворих всіх відділень лікарні.

Під час роботи на кафедрі терапії та сімейної медицини лікувальну роботу виконувала на базі Відділової клінічної лікарні станції «Ужгород». Коло медичних інтересів стосувалось питань захворювання нирок, ішемічної хвороби серця, гіпертонічної хвороби та сімейної медицини. Читала лекції та проводила практичні заняття з терапії, професійним хворобам на медичному факультеті та курсу кардіології, електрокардіографії для лікарів інтернів та курсантів за фахом «Загальна практика – сімейна медицина».

Нагороджена грамотою Міністерства вищої та середньої освіти колишнього СРСР (1979), представником президента України в Закарпатській області (1992). Неодноразово нагороджена грамотами Ужгородського університету, медичного факультету, факультету післядипломної освіти та обласного управління охорони здоров'я. Ветеран праці. Протягом багатьох років сприяла зростанню фахового рівня лікарів-терапевтів та лікарів сімейної медицини Закарпаття.

Колектив факультету післядипломної освіти та доуніверситетської підготовки висловлює щирі співчуття рідним та близьким покійної. Нехай земля буде їй пухом!